POCC CN.MH05.M00873

3aaBuxkKa chnaHueBas YyryHHas ¢ obpesuHeHHbIM knuHom [ly 040-600 (1 1/2"-24"), Py 16. ABRA - A40-16G-BS .
Monbiv wrok / pnaney ISO 5211 nop yctaHoBKy peaykTopa unum anekrponpusoaa. DIN3202 F4 = EN558-1 GR (cepus) 14.

MacnopTt nspgenus. MHCTPYKUUSA NO MOHTaXy, yCTAHOBKe U aKcnnyaTauuu.

3agBwxkka ¢hnaHueBas YyryHHas KnMHOBas ¢ OOpe3VHEeHHbIM KITMHOM U HEBbIABWXKHbIM WTOoKOoM [y 040-600 (1 1/2"-24"), Py 16.
CtpouTenbHas anuHa DIN3202 F4 = EN558-1 GR (cepus) 14. Kog cepun ABRA A40-16G-BS . lNonbin wrok / ¢onarHey ISO 5211 noa ycTaHOBKY aneKkTponpuBoaa Unum
peaykTopa.

OcHoBHble 06nacT NPUMEHEHNs TaknX 3adBuKeK -4 YcnoBHoe rpacdmyeckoe nsobpaxeHme 3aaBUKKU KITMHOBOM U
TpyOONpPOBOAOB, TPAHCMOPTUPYIOLLMX BOAY, HEMTPanbHble 3aABWXKA KITMHOBOM C 3N1€KTPONPUBOAOM
cpepbl. Ha YepTexax u cxemax:

KOHCprKLI,MFl 3aBWXXKN NO3BONSIET UCMOMNb30BaTh €€ B
cucrtemMmax KaHanmsauun.

Takxke O03aHHYK0 KOHCTPYKUMIKO MOXHO UCNOJ1b30BaTb Ha Agpyrune
HeVITpaﬂbele XNOKOCTW.

* 3aBWXKKM, NPOXOOSAT ABOVHOWM KOHTPOSb KayecTBa - nocne
rMOpOMCNbITAHNA OONOMHUTENBHO UCTBITHIBAOTCA BO3AYXOM. 3afBWKKa KNMHOBas, 3aaBukKa KNMHOBas,
BapuaHT 1. BapuaHT 2.
» Manoe rugpaBnmyeckoe ConpoTUBIEHNE 3aBUXEK
obecneyvmBaeT BenvKonenHble rmgpaBnmyeckmne
XapaKTepUCTukn.

3aaBuKKa KrMHoBast 3aaBukKa KrMHoBast
C 3MEeKTPONPUBOOOM, C 3MNeKTPONpPUBOAOM,
BapuaHT 1. BapuaHT 2.




YepTex rabapuTHbIM 3a4BUKKM KITIMHOBOW C OOpPe3NHEHHbIM KITMHOM U HEBbIABWXHbLIM ronbiMm wtokom ABRA A40-16G-BS 4yyryHHomn
( pasmepbl B Tabnuue HUXxe):

b « 3agBwkKa KNMHOBas - 3T0 TpybonpoBoAHAsA apmaTtypa, B KOTOPOW 3anvparoLLmn
3MNeMeHT nepemeLLaeTcs BO3BPaTHO-NOCTYNaTenbHO NepneHauKynspHo
od ] WwnoHka HarnpaBneHWo NoToka paboyelt cpeab
_"'4("'_ P - « MuHumaneHas ctpoutenbHas AnMHa obecneymBaeT OTNNYHbIE SKCNyaTaLMOHHbIe
[ To] XapaKTePUCTUKM.
- MNonHonpoxogHasa KOHCTPYKLUMS NMO3BOMSIET NCMOMNb30BaTh AaHHbIE 3aBUXKU Aaxe B
= cucTeMax KaHanusaumm.
+ KOHCTpyKUMS KIMHOBOW 3a4BWKKM obecrnevmBaeT npu HEOOXOAMMOCTH NOSHYHO
pa3bopHOCTb KOHCTPYKLMMK.
x—NT + 3agBvKKa KnNnMHoBas ¢ 06pe3MHEHHbIM KIMHOM AOMYCKaeT BO3MOXHOCTb nogayu
cpeAbl B No6OM HanpasneHuu.

fxh5°

h2
|




Fa6apvm-|b|e pa3mMepsbl, paﬁotme AaBlieHnA n TemnepaTtypbl, BeC U Kv (Ta6nm|a) 3a4BVXKN KITMHOBOW C 06pe3MHeHHbIM KITMHOM U HeBbIABWXHbIM WiTOKOM ABRA

A40-16G-BS [y 040-600 Py 16 conaHueBown. MpucoeguHeHme cnaHeu/conaHey . Pasmepbl B MM.

nOKprTI/Ie NOBEPXHOCTU (OKpaCKa) NOPOLLUKOBOE 3MOKCUAHOE 3N1eKTpoCcTaTn4eCcKkoe C npeaBapuTeribHbIM Harpeesom u BbI[J,ep)l(KOVI 00 nosiHom nonnMepunsaumn.

Ty / DN = paaviep 2 40 50 65 80 100 125 150 200 250 300 350 400 450 500 600
VBN = peauep () @) e @)@ 6 ®) e o) ) ) de) ) @) @)
Py/PN 16 6ap (1,6 MTTa) |
l[lmanasoH pabouux Temnepartyp, °C ‘ ‘Makcmmanbno ponyctumas Temnepatypa 120 °C, MunumansHas Temnepatypa okpyxatoluein cpefpl -20 °C, Pabouyas Temnepartypa ot -10 go +95 °C ‘
ABRA ABRA |ABRA  ABRA | ABRA ABRA  ABRA ABRA  ABRA  ABRA ABRA ABRA ABRA ABRA ABRA
-Ad0- AQ0- -A40- A0- | -AdO- A0 -AdO- -A40- -Ad0- -A40- -A40- -A40- -A40- -A40- -Ad0-
on Tosapa 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16
G040 G050 G085 G080 | (G100 G125 (G150 G200 G250 G300 G350 G400 G450 G500 G600
-BS -BS -BS -BS -BS -BS -BS -BS -BS -BS -BS -BS -BS -BS -BS
NOHT&)KHbIe pasmepbl U KpYTALLME MOMEHTDI (cpe,que) ANA npucoeanHeHUa npueoaa 3aaBuxKK:
KpyTswuii MomeHT, Hw 40 4 40 60 75 9% 110 160 210 280 300 350 400 450 550
rs‘gs*‘;ﬁ’m AT LT e I DT ‘125 ‘ ‘125 ‘ ‘125 ‘ ‘125 ‘ ‘125 ‘ ‘125 ‘ ‘125 ‘ ‘175 ‘ ‘175 ‘ ‘175 ‘ ‘175 ‘ ‘210 ‘ ‘210 ‘ ‘210 ‘ ‘210
';p Z:Z‘ﬁ:?é%%?i’m“”e OIS BE EE ST ‘102 ‘ ‘102 ‘ ‘102 ‘ ‘1 02 ‘ ‘102 ‘ ‘102 ‘ ‘102 ‘ ‘140 ‘ ‘140 ‘ ‘140 ‘ ‘140 ‘ ‘165 ‘ ‘165 ‘ ‘165 ‘ ‘165
;T':; ngﬁj“ﬂ”fﬁg;:‘:f{:m”eb'ﬁ"; : ff%;lgg::‘:ggggf;‘“s”"'x 012x4 o12xd  |g12xd  g12x4  |lp12xd o12xd | p12x4 018x4 o184 | p18xd 018x4 023(22)x4  |@23(22)x4  @23(22)x4 | [923(22)x4
h’mn BEPXHEro MoHTaxHoro cnaHua no 1IS05211 ‘ ‘ISO-F10 ‘ ‘ISO-F14 ‘ ‘ISO-F16
d1 - avaveTp wroka, mm 16 16 16 18 18 2 2 25 25 25 40 40 40 40 40
ba3mep LUMOHKM, MM ‘ ‘5x5x45 ‘ ‘5x5x45 ‘ ‘6x6x45 ‘ ‘6x6x45 ‘ ‘6x6x45 ‘ ‘6x6x45 ‘ ‘6x6x45 ‘ ‘8x7x50 ‘ ‘8x7x50 ‘ ‘8x7x50 ‘ ‘10x8x50 ‘ ‘10X8X50 ‘ ‘10x8x50 ‘ ‘10x8x50 ‘ ‘10x8x50
ra6apmmble pa3mepbl, pa3mepbl NpucoeanHeHus k Tpybonposogy, Bec u Kv:
L - crponTensHas AnvHa DIN3202 F4 = EN558-1 GR14, M 140 150 170 180 190 200 210 230 250 270 290 310 1330 350 390
h - CTpowTensHas BbicoTa oT ock TpyBb, MM 19 215 240 265 300 360 400 500 590 680 733 810 889 1200 128
$ﬂaﬁszg%g; ff”MTnfl’yﬁ"' RO TIOBEPXHOCTM BEPXHETO ‘155 ‘ ‘175 ‘ ‘200 ‘ ‘225 ‘ ‘260 ‘ ‘320 ‘ ‘360 ‘ ‘450 ‘ ‘540 ‘ ‘630 ‘ ‘ 673 ‘ ‘ 750 ‘ ‘ 829 ‘ ‘ 1140 ‘ ‘ 1068
h2 - raGapuHas Bbicora, MM 270 208 333 365 410 485 543 670 793 910 993 1100 1200 1558 1548
d - BHEWHWII AMaMETp NpHCORaUMHATENsHOTO dnanua, MM | 150 165 185 200 220 250 285 340 405 460 520 580 640 715 840
;;ﬂ"‘e"‘“em FESCIEEELIS D LB e A ey s il ‘110 ‘ ‘125 ‘ ‘145 ‘ ‘160 ‘ ‘180 ‘ ‘210 ‘ ‘240 ‘ ‘295 ‘ ‘355 ‘ ‘410 ‘ ‘470 ‘ ‘525 ‘ ‘585 ‘ ‘650 ‘ ‘770
T - TonuyHa drianues, M 18 19 19 19 19 19 19 20 2 245 265 28 30 315 36
;’;g‘;;“’v'l?s ﬁ;:iggmmh::n:Hﬁnoqu::L?:ic::;sgﬁ)?::;; 019x4 019x4 0194 | ©19x8  019x8 019x8 | 023x8 023x12 | 028x12 | 028x12 028x16  @31x16  @31x20  ©34x20 03720
b - BHELLHWI ANamMeTp NPUCOEANHUTENBHOTO BbICTYNA, MM ‘ ‘84 ‘ ‘99 ‘ ‘11 8 ‘ ‘1 32 ‘ ‘156 ‘ ‘184 ‘ ‘211 ‘ ‘266 ‘ ‘319 ‘ ‘370 ‘ ‘429 ‘ ‘480 ‘ ‘548 ‘ ‘609 ‘ ‘720
k- BbICOTA NPUCOEANHUTENBHOrO BbICTYNA, MM ‘ ‘3 ‘ ‘4 ‘ ‘5
Bec, kr 10 Iz 145 175 225 30 39 59 91 128 185 25 359 540 780
Kv, m3Juac 130 200 30 600 1000 1800 2900 6000 10000 16000  |18000  |33000 39000 53000 85000

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
3



Cneundmkaumsa getanen n matepmanoB 3aABWKKN KITMHOBOW C 06pe3nHeHHbIM KITMHOM U HeBbiABWXHbIM WTokom ABRA A40-16G-BS [y 040-600 Py 16 conaHueBow :

nOKprTI/Ie NOBEPXHOCTU (OKpaCKa) NOPOLLKOBOE 3MOKCUAHOE 3J1IEKTpPOCTaTU4ECKOE C npeaBapuTeribHbIM HAarpeBom u BbI,D,ep)KKOIZ 00 NOSIHOM nonnmepunsaunn.

‘Homep Ha YepTexe H HanmeHoBaHue HKOHI/NeCTBO H Matepuan

‘1 HKopnyc H1 HL-IyryH DIN GGG50 = QT450-10 cootBeTcTBUE cTaHaapTam JIS, ANSI/SAE, UNI, AFNOR, BS, Wr.nr.,,

P Hl‘loprlme KnuHa (3anopHoro Ancka) H HEPDM (3TMneHnponuNeHoBLIV BYNKaHM3NPOBaHHbLIN KaydyK = pe3unHa)

b HKJ‘IVIH (3anopHbIv guck) H1 Hl-{yryH DIN GGG50 (onucaH Bbiwwe B Tabnuue)

P HBe,qyu.l,aﬂ ramka KrnuHa H1 HﬂaTyHb HMn-58-2-2 npumepHo kak JIMu58-2

ki HLUTOK H1 HHep»(aBerou.laﬂ ctanb 2Cr13 =TOCT 20X13 = ASTM 420

b HKpblLUKa H1 HblyryH DIN GGG50 (onucaH Bhiwwe B Tabnuue)

r7 HrlpVDKVIMHaﬂ ravika canbHuka H1 HﬂaTyHb HMn-58-2-2 npumepHo kak JIMu58-2 (onucaHa Bbilwe B Tabnuvue)

b HLUTypBan H1 HL-IyryH DIN GGG50 (onucaH Bhbiwwe B Tabnuue)

b HEOJ'IT KpenneHus wTypsana H1 HHepx(aBerow,aﬂ cranb 1Cr13 =TOCT12X13 = ASTM 410

10 Eg:l:}:lﬁﬂynnommenwoe Kpyrnoro 1 NBR (ByTagneHHUTPUnbHbINA BYNKaHU3MPOBAHHbIN KayvyK = pe3vHa)

‘11 HCTOI‘IOpHOG KomnbLo H1 HJ'IaTyHb HMn-58-2-2 npumepHo kak JIMu58-2 - onvcaHa Bbilwe B Tabnuue

12 KpenesxHble GOnTb! KpbILLKM Kopryca 4 EOHCprKLl,I/IOHHaﬂ KayecTBeHHas yrnepoauctada ctanb GB700-88 Q235 - no mexaHudeckum ceoncTBam, kak , FTOCT
7.20, DIN St.37, UNS K 02502, AISI 1020, A-216 WCB, GB A3

‘13 HI‘IpOKHap.Ka KPbILLKK KOpnyca H1 HEPDM (3TUneHnponMneHoBLIN BYNKaHN3MPOBAHHLIN Kay4yK = pe3nHa) - onncaH Bbilwe B Tabnuue

Onarpamma [aBneHue /| Temnepartypa ansa sagBmxku knuHoson ABRA A40-16G-BS ¢ 06pe3nHeHHbIM KITMHOM U HEBbIABWXHbIM WToKom [y 040-600, Py 16:

A

P
=

—
o

e
(=]

Péﬁnilan 'oﬁn'acr'l-.

en

Dasneswe, Gap (arTm, krice.cwm)

10 0 10 20 30 40 50 60 7O 80 100 110 120
Temnapatypa, °C

[Ounarpamma onpegenset padoyyto obnacte gns 3agBukkn knnHosot ABRA A40-16G-BS ¢ 06pe3rHEHHbIM KIMHOM U
HeBbIABWXHbIM WTOoKOoM [y 040-600, Py 16. B koopauHatax [daeneHune (B 6apax npubopHoro) / Temnepatypa (° C).



Ta6bnuua: OnucaHve npucoeAnHUTENbHbIX pa3MepoB + NoAXOAALWMNX CTaHJAPTOB NPUCOeANHEHUA 3aABWKKN KITMHOBOW C 06pe3nHeHHbIM KITMHOM U HeBbIABWKHbIM
wtokom ABRA A40-16G-BS [y 040-600 Py 16 conaHueBow. Bce pasmepbl B MM.

rTVII'I npucoegnHeHus: HOTBGTHble draHLpbl cornacHo Tabnuue Hwke

CtpoutenbHas anvHa
pacctosHue mexay | |Pasmep L Ha rabapuTHOM YepTexe 1 B Tabnuue
OTBETHbIMY cbriaHLamu

Konm4ectBO CKBO3HbIX
OTBEPCTUI Ha KaXAOM | n Ha rabapuTHOM YepTexe W B Tabnuue
dnaHue (KCO)

OuameTp CKBO3HbIX
OTBEPCTU Ha cnaHue

Pa3mep d Ha raGapuTHoM YepTexe 1 B Tabnuue

TpeboBaHus K

OTBETHOMY KpEMexy: y40 y50 ny65 y80 [y100 ny125 [y150 y200 y250 [y300 y350 y400 y450 [y500 Ay600
Pasmep 6onta. FOCT

7798-70 n M16x60 |M16x65 |M16x65 |M16x65 | M16x70 M16x70 M20x80 M20x80 M24x90 M24x90 M24x100 M27x110 M27x120 M30x130 M36x140
FOCT10602-94

PekomeHayemas

OJIVHA Wnunbku (ans
TEX, KTO He nobut
6onTbl)

M16x80 |M16x80 |M16x80 |M16x90 | M16x90 M16x90 M20x100 | M20x100 M24x120 | M24x120 | M24x120 |M27x130  |M27x140 M30x160 | M36x170

Pasmep ranku (!ans
KaXKOoW LUMUMBKK - M16 M16 M16 M16 M16 M16 M20 M20 M24 M24 M24 M27 M27 M27 M27
OBYX raek)

CTaHaapTHbI pasmep
AnameTp
BHELUHWA/BHYTPEHHUIA/
TOMLUMHA) U 91x45x2 |[106x57x2 [126x75x2 |141x87x2 [161x106x2 |191x132x2 |216x161x2 | 271x216x2 |327x264x2 |382x318x2 |442x372x2 |495x421x2 |553x473x2 615x528x2
0603HayYeHne A-40-16 | A-50-16 | |A-65-16 |A-80-16 |A-100-16 ||A-125-16 | A-150-16 ||A-200-16 |A-250-16  A-300-16 ||A-350-16 | A-400-16 |A-450-16 |A-500-16  A-600-16
NpOKNagKy OTBETHOTO
cdnaHua (TOCT
15180-86)

MwuHuManbHbIN
BHYTPEHHWUI AnameTp
NPOKMagKkyu OTBETHOIO
naHua ,Mm

728x620x2

45 57 75 87 106 132 161 216 264 318 356 407 473 528 620

MakcrmanbHbI
Hapy>HbI AnameTp 92
NPOKMaaKk1u OTBETHOIO
draHua, Mm

107 127 142 162 192 218 273 328 384 444 495 553 617 732




Mopxoaswue CTaHAApPTbl OTBETHbLIX Cb.ﬂaHLIeB H

CraHpapTt

MosicHeHus

MoaxopsAwme TMNbI NO 3TOMY CTaHAapTy

Py unn PN
OTBETHbIX
c¢dnaHueB

Oy vnu DN
OTBETHbIX (hnaHueB

OCT 12815-80

OnucbiBaeT npucoeanHUTENbHbIE
pasmepbl U pa3Mmepsbl
YNAOTHUTENbHbBIX MOBEPXHOCTEN
(Ho He TUN dnaHues)

[OCT 12820-80 - camble

CranbHble Nnock1e npuBapHble

pacnpocTpaHeHHble donaHupl
[OCT 12821-80 - CTanbHble NpyBapHbIe BCTbIK
pacnpocTpaHeHHble (=BOPOTHMKOBbIE) hnaHLbl

[OCT 12822-80 - MOXHO BCTPETUTb

CtanbHble cBobogHble Ha
NpVYBapHOM KorbLie dornaHLbl

[OCT 12819-80 - oueHb peako
BCTpe4vaeTcst

JInTble cTanbHble dnaHub

[OCT 12817-80 - oueHb peako
BCTpevaeTcs

JInTble n3 ceporo yyryHa dpnaHubl

[OCT 12818-80 - oueHb pegko
BCTpevaeTcs

JInTble 13 KOBKOro YyryHa dnaHubl
(makcumym [y 80)

WcnonHeHune 1, pag 1, paa 2 gna scex Oy (DN), kpome Oy80.
B [y80 cnenyet 6patb dnaHeu Pag 1 no FOCT, notomy, 4To

Yy Hero 8 oTBEpPCTUN, Kak 1 y Hawero dunstpa. Ecnn
nonagetcsa Pag 2, To y Hero Tonbko 4 oTBepCTUs -
PYHKLMOHANbHO NOAXOAMT, HO HE 3CTETUYHO.

(0BbluHbIe "nNnockue” dnaHubl )

Py 1,6 Mna (16
krc/cm?)
Pa3smepbl B MM

DIN 2501 (DIN 2633 ansa Py16) / EN
1092-1

OnucbIBaeT NPUCOeaNHUTENbHbIE
pa3mepbl 1 pa3Mepbl
YMIOTHUTENbHBIX NOBEPXHOCTEN

Form A, Form B (B1 1 B2) - onuceiBaeT npucoegnH1TENbHYO
NOBEPXHOCTb (0ObIYHbIE "nnockue” donaHubl )

Type - ntobon, ecnu gopma (Form) = cm. Bblwe

DIN 2526 - yctapen u 3aMeHeH Ha
EN 1092-1

OnvcbiBaeT NpPUCOeaNHUTENbHbIE
pa3mepbl 1 pa3Mepbl
YNOTHUTENbHBIX NOBEPXHOCTEN

Form A, B, C, D, E (o6bI4HbIe "nnockue" cdnaHubl )

Tapble DIN, ¢
NpUCOEANHUTENBHBIMM
nosepxHocTtamu rno DIN 2526
(cywecTtBoBaBLKne 0 BBeAeHuss EN
1092)

OnucbiBaoT pasnuyHbie TUMbI
dnaHueB

Form A, B, C, D, E (o6bI4HbIe "nnockue" cdnaHubl )

PN16

Takon xe, kak u ly
(DN) knnHoBon
3aaBuxkkn ABRA ISO
FLG-A40-16G




MHCprKLWIH Mo MOHTAaXYy, YCTaHOBKe U IKcnnyaTtaunmn 3agBuUXKn KITMHOBOW C 06pe3m-|e|-||-|b|M KITMHOM U HeBbIABWXHbLIM LULTOKOM
ABRA A40-16G-BS [y 040-600 Py 16 ¢onaHueBoOMN.

*[pwn YCTaHOBKe 3aBUXKU "Ha CyXyIO" B pr60|‘|pOBO,EI,e Ccuna TpeHnA pe3nHbl 0 MeTans He No3BONAET ee NONMHOCTbI0 3aKPbITb NPU MOMOLLM Pa3yMHbIX yCMJ'IVIVI BPY4YHYIO. Cne,qyeT CMOYUTb NOBEPXHOCTU TPEeHUs, ecnu Bam
Heobxoaumo 3aKpbITb 3aBUXKY Ha CyXYyH0.

*3aABWKKM JOMKHbLI UCMONBb30BAaTHLCS CTPOTO MO HAa3HAYEeHUI0 B COOTBETCTBUM C pabounMy napameTpamu, yKazaHHbIMU B TEXHUHECKON AOKYMEHTaLum
*B npouecce akcnnyatauum, Nycko-Hanagao4HbIX U PEMOHTHbIX paboT 3aABWXKU He [0MycKaeTcs UCMONb30BaTh B KA4ECTBE PErynypyoLLero ycTponcTaa.

*[1ns1 CBOEBPEMEHHOTO BbISIBIIEHUSI U YCTPaHEHUs1 HemcnpaBHOCTEN HeobxoayrMo nepuoanyecky NoaBepraTe 3aBMKKY OCMOTPY 1 npoeepke. OCMOTP NPoOVU3BOAMTCA B COOTBETCTBUM C NPaBUiaMu U HopMamu, NPUHATBIMU
Ha NpeanpuATUM, 3KCMNyaTUpYoLLEM 3aABWDKKA.

*[lo Mepe HeobX0AMMOCTN peKOMeHAYeTCA:

- cMasbIBaTb pe3b0O0BYH YacTb WnuHaens cmaskon HIM-203 mapkn B no MOCT 12328-77;

- NPOM3BOANTb MOATSPKKY BTYSKM CanbHUKa;

- BOCCTaHaBMNM1BaTh HapyLLEHHOe NakoKpacovHOe 3allMTHOE MOKpbITHE.

*Bce getanu 3agBukek B3ammo3ameHsieMble. [NepeBopaymBaTh KMWH YNIIOTHUTENbHBIMU MOBEPXHOCTAMY HE peKOMeHAyeTCs BO n3bexaHue notepu repMeTUHHOCTY.

*3aTBOP 3aABMXKKM NPU AKCMNyaTauum HeobxoanMO NoAHNMATL NOMHOCTLIO 40 BEPXHErO yrnopa 1 NIOTHO 3aKpblBaTb

*YkasaHusi Mmep 6esonacHocTu.

K MoHTaxy, akcnnyaTtauum n obcnyxmBaHnio 3aaBUXeK AOMYCKaeTCcs NepcoHarn, NPOoLUEALLMA COOTBETCTBYOLLEEe 0Dy4eHne No YCTPONCTBY 3aABUXKEK, MpaBuam TeXHWUKM 6e3onacHoCcTU, TpeboBaHNAM HACTOSILLErO
TEXHWYECKOro OMMCaHNs, ¥ UMEIOLLMI HaBbIkW paboThl C 3anopHoN apmaTypon.

O6cnyxumBatoLwmin nepcoHarn, NPOU3BOASLLMIA pernaMeHTHble paboTbl, pa3bopKy, COOPKY 1 PEMOHT 3a[BWXKKW, [OMKEH NOMb30BaTbCA UCNPaBHBIM MHCTPYMEHTOM, UMETb MHAMBUAYanNbHbIE CpeacTBa 3alumnThl U cobnoaaTb
TpeboBaHus noxapHon 6e3onacHoCT.

[nsa obecneyeHns 6esonacHow paboTbl 3aABMKKY KaTeropuvecku 3anpeLLaeTcs:

- MCnonb30BaTh 3aABWXKM Ha paboyvie napameTpsbl, NpeBbILLaLLNe yKa3aHHble B JaHHOM TEXHUYECKOrO OMNUCaHus;

- 3KCMMyaTaums 3afBupKeK Npu OTCYTCTBUM 3KCMIyaTaunoHHOW JOKYMEHTaLUMu;

- NPOM3BOAUTL ONPECCOBKY TPybONpOoBOAa AABMNEHVEM Bbille paboyero Npu 3aKpbITOM 3aTBOPE 3aABVKKY;

- pa3bupaTb 3aABUXKY, HaXOASLLYIOCS NOA AaBleHNeM;

- pEKOMeHAyeTCS yCTaHaBnMBaTh (UNbLTP MarHUTHO-MEXaHNYECKOW OYMCTKU MO HanpaBIiEHNIO MOTOKA CPeabl A0 3a[BWDKEK.

*[lopsgok yCcTaHOBKM

Mepen MoHTaxoM HeobxoaMMmo:

- 04MCcTUTL (MpoAyTb) TPyBONPOBOALI OT rPA3N, NecKa, OKanmuHbI;

- NPOU3BECTM PacKOHCEpPBaLMIO, CHATb 3arnyLUKX C NPOXOAHbLIX OTBEPCTUA, YAANUTb aHTUKOPPO3MOHHYIO CMasKy U3 MarmcTpanbHbIX MPOXOAO0B.

[ns ynobcTBa 06CcnyXvMBaHUA U OCMOTPAa PEeKOMEHAYETCS yCTaHaBNMBaTh 3aBWKKY B CriedyoLmx paboymx NonoXeHusx: -BepTukanbHOM (Mpu NonoXeHU MaxoBuKa CBepxy),

-rOPU3OHTaNbLHOM (MPY NONOXEHUN MaxoBMKa C OTKIIOHEHWeM OT BepTukanu He 6onee 90°C).
*[TpaBuna xpaHeHus.

[lo MOHTaxa 3aABMXKKN [OMKHbI XPAHUTLCS B CKIMaACKUX MOMELLEHNSX WU NOA HABECOM, 3alLMLLAIOLLMX KX OT 3arpA3HeHns 1 aTMOCdepHbIX 0CaaKoB, 0becneymBatoLLMX COXPaHHOCTb YNaKoBKW, NCMPaBHOCTb 3aABWXKKN
B TeYeHWe rapaHTUIAHOTO CpoKa.

Mpy anutenbHoM xpaHeHun (He Gonee 6 MecsiLleB C MOMEHTa U3roTOBMNEHUST) 3a[BUKKM HEOOX0AMMO nepuoanyeckn (He pexxe 2-x pas B rog) OCMOTPETb, yAANUTb HAPYXHYHO Psi3b U PXKaBYMHY.

[MpoxoaHble 0TBEPCTUS 3aABMKEK AOMKHbI ObITb 3aKPbIThl HAAEXHO 3aKpenieHHbIMY 3arnyLUKaMu, CHUMaThb KOTopble He06X0AMMO nepen MOHTaXOoM.

Mpn XxpaHeHUn pekomMeHAyeTCa BepTMKarnbHOe NonoXeHne 3aABKek (CTOMKON BBEPX) CO CHATHIM MaxoBUKOM.
*TpaHcrnopTMpoBKa.

XpaHeHne 1 TpaHCMOPTMPOBKA AOMKHA OCYLLECTBASATLCA 6e3 yaapHbIX Harpy3ok npu Temneparype: -40...+65 °C.

- YcnoBusi TpaHCNOPTUPOBKM 1 XpaHeHus no rpynne X1 FOCT 15150-69 .

- 3agBukku TpaHcnopTupytotcs B Tape no FOCT 2991-85 u packpennstoTcsi OT BO3MOXHbIX NEpEMELLEHUI C ONYLLEHHBIM A0 yropa knuHoM. [lonyckaeTcst TpaHCnopTUpoBKa 6e3 ynakoBku, Npyu 3TOM pekoMeHayeTcst
MaxOBUWK CHMMAaTb BO M30exaHne NonoMKu.

- Mpv nogbeme, norpyske 1 pasrpyske 3aaBukKa AOMMKHA HAXOAUTLCSA B FOPU3OHTaNbLHOM MONOXEHWUN BO N3bexaHne NoBPexaeHuni.
*PernameHTHble paboThbl.

Mepunogunyecku, He pexe OfHOro pa3a B MeCsiLl, NPOU3BOAUTL KOHTPOIb B pabo4eM COCTOAHUM:

- BHELUHWI OCMOTP;

- NPOBEPKY repMETUYHOCTN MECT COEAMHEHNS OTHOCUTENbHO BHELLHEN Cpefbl.
*[apaHTuUiiHbIE 06s3aTENBLCTBA.

[apaHTUHBIA CpoK NpU cobroaeHUn NOTPedUTENeM Npasun TPaHCNOPTUPOBKM, XPaHEHUS!, MOHTaXa W 3KCNyaTaumMu yctaHaBnmBaeTcst 12 MecsiLeB C MOMEHTa BBOAA B 3KCMyaTauuto, Ho He Gornee 18 mecsiues ¢
MOMeHTa npofau. Bce Bonpockl, cBA3aHHbIE C rapaHTUiiHBIMKU 06s13aTenscTBamu obecneunBaeT npeanpusTUe-npoaaseL.

M.I. « » r




